
MA02

Marquesina

Iris

 

Normativas y certificaciones:

   

Marquesina con banco y 1 lateral IRIS, medidas totales (largo x ancho x alto) 4000x1980x2750 mm, fabricada en acero
inoxidable AISI-304 pulido brillante, con banco y 1 lateral. Tejado de acero inoxidable con estructura tubular y panel de
policarbonato de 8 mm, con tres pilares de 60x80 mm, soporte para su fijación atornillado en los perfiles laterales donde se
monta el cerramiento con cristal laminado de seguridad. Entregado en kit con accesorios e instrucciones de montaje.
Anclaje recomendado: empotramiento en el suelo.

Materiales y acabados:

Ref. A B H

MA02/1 4000 1980 2750

MA02/2 4000 1980 2750
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Marquesina Iris MA02

Descargas: Manual de mantenimiento | Ficha de proyecto | CAD | Catálogo | Instrucciones montage |
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https://benito.com/es/download/BENITO_MA02-1-HM
https://benito.com/es/download/BENITO_fitxa-projecte-vma02
https://benito.com/es/download/BENITO_MA02-1-FP
https://benito.com/es/download/BENITO_cat-urban
https://benito.com/es/download/BENITO_cat-urban
https://benito.com/es/download/BENITO_MA02-1-Ins
https://benito.com/es/download/BENITO_MA02-1-Ins
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- Instrucciones de montaje

- Instructions de montage

- Assembly instructions
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- Instrucciones de anclaje

- Instructions pour le scellement
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- Instrucciones de montaje

- Instructions de montage
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Información importante

Infomations importantes

Important information

Verificar el buen estado del material, sin golpes ni rozaduras en el embalaje.
Vérifier le bon état du matérial. sans coups ni rayures sur l'emballage.
Verify the good condition of the material, without knocks or scratches on the packaging.

Se debe descargar el material con sumo cuidado. Se recomienda la descarga  entre dos personas.
Le matériel doit être déchargé avec un soin extrême.Il est recommandé d'e télécharger entre deux personnes.
The material must be unloaded with extreme care. It is recommended to download between two people.

No golpear ni arrastrar el material.
Ne frappez pas et ne faites pas glisser le matériau.
Do not hit or drag the material.

Realizar la instalación con cuidado y por personal cualificado, utilizar las herramientas adecuadas.
Effectuez l'installation avec soin, et par du personnel qualifié, utiliser les outils appropriés.
Carry out the installation with care and by qualified personnel, use the appropriate tools.

Desembalar el material con cuidado.Es obligatorio retirar el embalaje con la mayor brevedad posible.
Déballez soigneusement le matériel en retirant l'emballage le plus tôt possible.
Unpack the material carefully.It is mandatory to removve the packaging as soon as possible.

Es necesario realizar un mantenimiento preventivo periódicamente.(ver hojas de mantenimiento.)
Il est nécessaire d'effectuer une maintenance préventive périodique (voir fiches de maintenance).
It is necessary to perform preventive maintenance periodically (see maintenance sheets).

Retirar y limpiar la suciedad y restos de la instalación.
Effectuez l'installation avec soin, et par du personnel qualifié, utiliser les outils appropriés.
Carry out the installation with care and by qualified personnel, use the appropriate tools.
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Hoja de mantenimiento MA02-1

Mantenimiento del acero Inoxidable

El primer paso para realizar un buen mantenimiento, es proceder a una buena limpieza del
material para evaluar su estado. La influencia directa de diferentes factores como los
atmosféricos, el vandalismo, mal uso... puede condicionar e interferir en la vida del acero y
acortar su duración.

En el caso de instalar un material de acero Inoxidable, se recomienda limpiar
periódicamente para eliminar la suciedad, salinidad, residuos, líquidos, partículas... que se
pudieran depositar y contaminar el acero Inoxidable.

Para proceder a la limpieza:

- Agua, detergente neutro y un paño no abrasivo.

Fiche d'entretien MA02-1

Entretien en acier inoxydable

La première étape pour effectuer un bon entretien consiste à procéder à un bon nettoyage du
matériau poru évaluer son état.L'influence directe de différents facteurs tels que l'atmosphère,
le vandalisme, le mal utilisation...peuvent conditionner et interférer dans la vie l'acier et la
raccourcir.

Dans les cas de l'installation d'un produit en acier inoxydable, il est recommandé de nettoyer
périodiquement pour enlever la saleté, la salinité, les résidus, les liquides, les particules...
qui pourraient se déposer et contaminer l'acier inoxydable.

Pour procéder au nettoyage:

-De l'eau, un détergent neutre et un chiffon non abrasif.

Maintenance sheet MA02-1

Maintenance of stainless steel

The first step to perform a good maintenance, is to proceed to a good cleaning of the material to
 assess its condition. The direct influence of different factors such as atmospheric,
vandalism, misuse... can condition and interfere in the life of steel stainless and shorten its life.

In the case of installing a stainless steel material, it is recommended to clean periodically to
remove dirt, salinity, residues, liquies, particles... That could be deposited and contaminate
Stainless steel.

To proceed with the cleaning:

- Water, neutral detergent and a non-abrasive cloth.



RAL 6029

Serie Estándar - Metal con Recubrimiento en Polvo

RAL 6005 RAL 7011 RAL 9006 RAL 9005
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Además de los colores mostrados, se puede especificar una amplia selección de colores opcionales y personalizados con un 
coste adicional. 
Todos los colores y patrones mostrados son aproximados y pueden variar respecto a la muestra y el producto final.
Visita www.benito.com para más información. Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso.



RAL 8028 RAL 7006 RAL 3004 RAL 6021 RAL 1013
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Serie Design+ - Metal con Recubrimiento en Polvo

Además de los colores mostrados, se puede especificar una amplia selección de colores opcionales y personalizados con un 
coste adicional. 
Todos los colores y patrones mostrados son aproximados y pueden variar respecto a la muestra y el producto final.
Visita www.benito.com para más información. Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso.



Serie Urban - Metal Pintado al Polvo

RAL 5019 RAL 5024 RAL 6027      RAL 6010 RAL 4006 RAL 3020 RAL 2008 RAL 1021

Además de los colores mostrados, se puede especificar una amplia selección de colores opcionales y personalizados con un 
coste adicional. 
Todos los colores y patrones mostrados son aproximados y pueden variar respecto a la muestra y el producto final.
Visita www.benito.com para más información. Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso.


